

MERLOTTI S.A.S. Via Giuseppe Verdi, 13 20020 DAIRAGO (MI) ITALY

dichiara sotto la propria responsabilità che il prodotto hereby declares that the product

Prodotto - Product

Cavo trecciato H05V2-K (FRRTX) 2X0,50 sotto treccia tessile Twisted textile cable H05V2-K (FRRTX) 2X0,50

al quale questa dichiarazione si riferisce è conforme, per quanto applicabile, alle seguenti norme / altri documenti normativi / specifiche is in conformity with the following standards / documents / specifications (whenever applicable)

IMQ CTP 048:2003 EN 50525-2-31:2011

CEI EN 50525-2-31:2012

e quindi rispondente ai requisiti essenziali delle direttive and it complies with the relevant requirements of the following directives

2014/35/UE

Dairago, 01.01.2020

Luogo e data (Place and date) Gianluigi Merlotti General manager

Merlotti

di Merlotti Gianluigi & C. S.a.s.

Via G.Verdi, 13 20020 Dairago (MI) tel 0331 436347 fax 0331 1570016



MERLOTTI S.A.S. Via Giuseppe Verdi, 13 20020 DAIRAGO (MI) ITALY

dichiara sotto la propria responsabilità che il prodotto hereby declares that the product

Prodotto - Product

Cavo trecciato H05V2-K (FRRTX) 2X0,75 sotto treccia tessile Twisted textile cable H05V2-K (FRRTX) 2X0,75

al quale questa dichiarazione si riferisce è conforme, per quanto applicabile, alle seguenti norme / altri documenti normativi / specifiche is in conformity with the following standards / documents / specifications (whenever applicable)

IMQ CTP 048:2003 EN 50525-2-31:2011 CEI EN 50525-2-31:2012

e quindi rispondente ai requisiti essenziali delle direttive and it complies with the relevant requirements of the following directives

2014/35/UE

Dairago, 01.01.2020

Luogo e data (Place and date) Gian uigi Merlotti General manager

Merlotti

di Merlotti Gianluigi & C. S.a.s.

Via G. Verdi, 13 20020 Dairago (MI) tel 0331 436347 fax 0331 1570016



MERLOTTI S.A.S. Via Giuseppe Verdi, 13 20020 DAIRAGO (MI) ITALY

dichiara sotto la propria responsabilità che il prodotto hereby declares that the product

Prodotto - Product

Cavo trecciato H05V2-K (FRRTX) 3G0,50 sotto treccia tessile Twisted textile cable H05V2-K (FRRTX) 3G0,50

al quale questa dichiarazione si riferisce è conforme, per quanto applicabile, alle seguenti norme / altri documenti normativi / specifiche

is in conformity with the following standards / documents / specifications (whenever applicable)

IMQ CTP 048:2003 EN 50525-2-31:2011 CEI EN 50525-2-31:2012

e quindi rispondente ai requisiti essenziali delle direttive and it complies with the relevant requirements of the following directives

2014/35/UE

Dairago, 01.01.2020

Luogo e data (Place and date) Gian uigi Merlotti General mahager

Merlotti

di Merlotti Gianluigi & C. S.a.s.

Via G.Verdí, 13 20020 Dairago (MI) tel 0331 436347 fax 0331 1570016



MERLOTTI S.A.S. Via Giuseppe Verdi, 13 20020 DAIRAGO (MI) ITALY

dichiara sotto la propria responsabilità che il prodotto hereby declares that the product

Prodotto - Product

Cavo trecciato H05V2-K (FRRTX) 3G0,75 sotto treccia tessile Twisted textile cable H05V2-K (FRRTX) 3G0,75

al quale questa dichiarazione si riferisce è conforme, per quanto applicabile, alle seguenti norme / altri documenti normativi / specifiche is in conformity with the following standards / documents / specifications (whenever applicable)

IMQ CTP 048:2003 EN 50525-2-31:2011 CEI EN 50525-2-31:2012

e quindi rispondente ai requisiti essenziali delle direttive and it complies with the relevant requirements of the following directives

2014/35/UE

Dairago, 01.01.2020

Luogo e data (Place and date) Gianluigi Merlotti General manager

Merlotti

di Merlotti Gianluigi & C. S.a.s.

Via G.Verdi, 13 20020 Dairago (MI) tel 0331 436347 fax 0331 1570016